

# Lhaní o Rusku: Od toho jsou Pulitzerovy ceny, že?

 [infokurýr.cz/n/2023/09/16/lhani-o-rusku-od-toho-jsou-pulitzerovy-ceny-ze](https://infokurýr.cz/n/2023/09/16/lhani-o-rusku-od-toho-jsou-pulitzerovy-ceny-ze)

kurýr

16. září 2023

Nyní je téměř každému jasné, že politické trosky, kterých jsme svědky mezi Západem a Východem, jsou stejně tak o osobnostech a pokřivených ideálech, jako o tvrdých pravdách, realitě nebo čemkoli vyčíslitelném. Západní svět je rozbitá horská dráha placených nebo konvertovaných geopolitických psychopatů. Zde jsou některé z nedávných rozrušení z washingtonského azylu s mými komentáři.

Rádio Svobodná Evropa/Rádio Svoboda (uznáváno jako zahraniční mediální agent v Ruské federaci). Pokud posloucháte nebo čtete pozpátku, můžete slyšet děsivé strašidelné hlasy rusofobů, jako je Zbigniew Brzezinski a někdy zesnulý bývalý arizonský senátor John McCain. Při střední rychlosti a ve směru hodinových ručiček můžete slyšet Anne Applebaumovou, superhrdinku washingtonského think-tanku oceněnou Pulitzerovou cenou, která je provdána za bývalého polského ministra obrany. Jejím nejnovějším příspěvkem je rozhovor s gruzínskou službou RFE/RL s názvem „Anne Applebaum: Putin skutečně ničí moderní Rusko“.

Neřeší však, jak Putin ničí nové Rusko, které vybudoval víceméně svépomocí. Jejich tématem je, že úskoční ruští oligarchové chtěli, aby válka na Ukrajině ukradla továrny a další majetek pro ně. Ano, četli jste správně. Celý rozhovor je mladistvou relací otázek a odpovědí, která zahrnuje aspekty nedávných titulků. Takto si představuje řešení ukrajinského nepořádku:

*Ale víte, ukrajinský postoj je takový, že Ukrajina má pouze jednu sadu hranic, a to mezinárodní hranice dohodnuté v roce 1991. To je důvod, proč Rusové musí odejít a my možná budeme muset najít způsob, jak napravit škody, které napáchali.*

Rozuměl jsi? „Musíme přijít na to“, jak může ruský lid zaplatit za zničení pevnosti NATO/nacismu 200 mil od Moskvy. Tato žena je buď idiot. Nebo je to placená remora neokonzervativní hrozby, kterou se Amerika stala. Byla jednou z prvních, kdo přísahal, že Saddám Husajn vlastní zbraně hromadného ničení. Její manžel, rovněž europoslanec, odcestoval v polovině 80. let do Afghánistánu, „aby napsal o válce mudžahedínů proti Sovětskému svazu“. Ale dost o rodinných povinnostech Poláků k nenávisti k Rusům.

**PRO**

**Právo Respekt Odbornost  
SLEDUJTE ŽIVĚ!**

**v sobotu 16. září 2023 od 14 hodin.**

**ČESKO PROTI VLÁDĚ**

**Bud'te PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

Nemůžete být s námi osobně na Václavském náměstí?

Sledujte přímý přenos. Začínáme ve 14 hodin.

---

Dne 16. 9. 2023 se pomocí níže uvedených tlačítek dostanete na živé vysílání.

---

[ŽIVÝ PŘENOS YOUTUBE](#)

---

[ŽIVÝ PŘENOS FACEBOOK](#)

Vraťme se nyní k The Telegraph a k absurdní, vtipné a nakonec pokrytecké analýze Lisy Haseldine. Tato mladá reportérka, hledající tramvaj na cestě k Pulitzerově ceně, říká: “Putin vychovává novou generaci militantů.” Také říká, že letos budou vydány nové učebnice, které naučí studenty používat kalašnikov, granáty a drony. Autor dokonce používá termín „šovinistické myšlení“ k popisu „nového“ ruského vymývání mozků. Legrační je, že Rusové vždy mávali vlajkou, jako to dělají Američané 4. července. Objevila ruskou verzi Boy Scouts of America? Haseldine je zástupkyní online redaktora The Spectator, nejstaršího (stále existujícího) politického časopisu na světě.

Na druhé straně rybníka, téměř držitel Pulitzerovy ceny z Wall Street Journalu, narozený na Ukrajině, Yaroslav Trofimov píše, že odstranění Vladimira Putina je jedinou cestou k míru mezi Západem a Východem! Přesně tak, to říká Bílý dům, americký Senát, Whitehall a zatracený král Charles. Proč tedy musí Američané stále číst WSJ, aby zjistili totéž? V této souvislosti by mě zajímalo, proč se obtěžují omílat propagandu západních médií proti Putinovi a Rusům. Zdá se nezbytné připomenout svým čtenářům i mně, jakými prodejci a pokrytci se stali západní akademici, politici a novináři.

Nedávno zpráva agentury Reuters uvedla, že Vladimir Putin a jeho íránský protějšek Ebrahim Raisi v telefonickém rozhovoru diskutovali o možném budoucím členství Íránu ve skupině BRICS. Zpráva agentury Reuters obsahuje pouze dvě nebo tři věty, ale říká nám, že zpravodajská komunita zná jiné příběhy; odmítají zveřejnit cokoli, co se blíží realitě. Například nikde v západním tisku není stav ruských plánů na založení poboček špičkových ruských univerzit v Africe.

Nakonec Lisa Haseldine napsala zavádějící a nesprávný článek o nejnovějším učebním plánu. Nemá to nic společného se současnou „denacifikací“ Ukrajiny, ale je to dlouho očekávaný návrat k základnímu vojenskému výcviku ve školách. V západních společnostech je těžké pochopit hrdost a tradici, s níž Rusové plní svou občanskou, rodičovskou a vrozenou povinnost připravit se na

ochranu svých rodin a své země. Právě jsem mluvil s kamarádem z Chersonské oblasti, který je v této věci obeznámen, a ujistil mě, že ruské děti montují a rozebírají pušky už dlouho.

V Americe, na jihu, odkud pocházím, je to stejné. Až na to, že kultura WOKE je připravena zničit vše mužské a bojovné v našem dědictví. Pokud se to stane v Rusku, nebude už žádné Rusko. Končím autentickým citátem statečného muže z Ruska. Vím, že redaktor časopisu Spectator nikdy nepochopí a ani nebude zkoumat skutečné Rusko, ale tady je citát od přítele, který příští měsíc posílá své děti do Chersonských škol.

*Každá rodina má své hrdiny a padlé z Velké vlastenecké války; Tato vzpomínka nesmí být prozrazena, aby se taková válka již neopakovala. Západ si otevřeně přeje zničení mé vlasti a od dob Gorbačova udělal vše pro to, aby tuto vzpomínku vymazal, ale marně. Jde o to oživit Rusko a vrátit se k jeho kořenům.*

\*

**Phil Butler** je politolog a odborník na východní Evropu, autor bestselleru „Putinův pretorián“ a dalších knih. Píše exkluzivně pro online magazín „New Eastern Outlook“.